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Protokół Nr 148/2022 
z  posiedzenia Zarządu Powiatu w Nidzicy 

w dniu 06 października 2022r. 

 

 W posiedzeniu uczestniczyli: Wicestarosta – Paweł Przybyłek, Członkowie Zarządu: 

Krzysztof Zdziarski, Zbigniew Wernik, Lech Brzozowski oraz Dyrektor Zespołu Opieki 

Zdrowotnej w Nidzicy – Anna Osłowska. 

Posiedzenie odbyło się w trybie stacjonarnym. Obrady otworzył i rozpoczął 

Wicestarosta – Paweł Przybyłek. 

 

Porządek obrad: 

 

I Zespół Opieki Zdrowotnej w Nidzicy  

 

P. Wicestarosta Paweł Przybyłek poinformował, że w posiedzeniu Zarządu będzie 

uczestniczyć p. Dyrektor Zespołu Opieki Zdrowotnej w Nidzicy – Anna Osłowska.  

P. Wicestarosta poinformował, że wpłynęły pisma od p. Janusz Dobek – Z-cy dyrektora  

ds. administracyjnych ZOZ w Nidzicy. W związku z powyższym, zostały przygotowane pisma  

dla p. Dyrektor z prośbą o ustosunkowanie się do treści w nich zawartych. Jedno pismo, które 

wpłynęło do Zarządu dotyczy zawiadomienia o mobbingu w zakładzie pracy, a drugie jest jakby 

uzupełnieniem pierwszego. Wicestarosta powiedział, że Zarząd chciałby, aby p. Dyrektor 

wypowiedziała się pisemnie co do treści zawartych w pismach. 

p. Anna Osłowska powiedziała, że nie zna treści pism p. Janusza Dobek. Nie zostały one jej 

przekazane. 

p. Wicestarosta odpowiedział, że dziś zostaną przekazane pisma p. Dyrektor. P. Wicestarosta 

poinformował, że pierwsze pismo, które wpłynęło do nas zostało przekierowane do Komisji 

Skarg, Wniosków i Petycji i o tym została p. Dyrektor poinformowana.  

P. Dyrektor odpowiedziała, że nie zna treści pisma p. Janusza Dobek skierowanego  

do Zarządu Powiatu w Nidzicy, więc nie może się merytorycznie do niego ustosunkować. 

Dodała, że nie ma pewności czy posiada to samo pismo co Zarząd, dlatego też zwróciła się  

o udostepnienie jej tego pisma, którego jest adresatem. Podkreśliła, że nie może odnieść się do 

pytań w przedłożonym przez Zarząd piśmie.  

P. Wicestarosta wyjaśnił, że pismo, które wpłynęło od Z-cy ds. administracyjnych ZOZ  

w Nidzicy było konsultowane z Radcą Prawnym. Zostało ono zakwalifikowane jako skarga, 

zatem zgodnie z kompetencją zostało przekazane do Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. Dlatego 

też nie można było udostępnić p. Dyrektor tego pisma. 

p. Anna Osłowska powtórzyła, że nie zna treści pisma p. Janusza Dobek skierowanego do 

Zarządu Powiatu, zatem nie może się do niego merytorycznie ustosunkować. Dalej, p. Anna 

Osłowska odczytała przygotowaną treść oświadczenia skierowanego do Zarządu Powiatu  

w Nidzicy, stanowiący załącznik do niniejszego protokołu. Oświadczyła, że żaden  

z pracowników ZOZ nie zgłaszał, że czuje się przez nią mobbingowany i że z tego powodu  

chce się zwolnić z pracy lub, że z tego powodu zwolnił się z pracy. 

Następnie, p. Wicestarosta wręczył p. Dyrektor dwa pisma, z prośbą o ustosunkowanie się 

do nich. 

P. Dyrektor ZOZ odczytała oświadczenie po czym przekazała p. Wicestaroście swoje 

oświadczenie. Powtórzyła, że nie może odnieść się do treści opisanych na str. 3 i 7 pisma  

p. Janusza Dobek z dnia 30.08.2022r., ponieważ go nie dostała. 
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p. Wicestarosta zapytał p. Dyrektor czy twierdzi ona, że nie otrzymała pisma od p. Janusza 

Dobek. 

p. Dyrektor odpowiedziała, że otrzymała od niego pismo, ale nie ma w nim opisanych 

sytuacji o uchybieniu procedur medycznych. P. Dyrektor powtórnie zapytała dlaczego nie może 

zostać jej udostępnione to pismo. 

p. Wicestarosta odpowiedział, że pismo może zostać p. Dyrektor udostępnione, jednakże 

musi ona najpierw złożyć wniosek do Komisji Skarg, Wniosków i Petycji gdzie znajduje się  

to pismo. 

p. Dyrektor podkreśliła, że nie otrzymała pisma z dnia 30 sierpnia 2022 r. Dodała, że 

szczegółowe ustosunkowanie się do pisma będzie możliwe po zapoznaniu się z tym pismem. 

Stwierdziła, że termin 7 dni na wypowiedzenie się w sprawie jest terminem dość krótkim. Dodała, 

że ma nadzieję, ze po wystąpieniu do Komisji Skarg, Wniosków i Petycji pismo zostanie jej 

udostępnione w terminie 7 dni.  

 

Wobec wyczerpania porządku, Przewodniczący zamknął posiedzenie Zarządu Powiatu. 

Na tym protokół zakończono. 

 

Protokołowała: 

 

Inspektor 
/-/Paulina Pokus 

Wicestarosta 
 / - / Paweł Przybyłek   
 Członek Zarządu  

               / - / Krzysztof Zdziarski 
Członek Zarządu  

               / - / Lech Brzozowski 
Członek Zarządu  

               / - / Zbigniew Wernik 
 

 

 

 

 

 

 


